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ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟ
Σήμερα Παρασκευή Ιερομάρτυρος 
Αθηνογένους επισκόπου (†311) και των 
συν αυτώ 10 μαρτύρων Αθηνογένους, 
Αμών, Αντιόχου, Ησυχίου, Θεοφράστου, 
Κλεονίκου, Μαξιμίνου, Πατροφίλου, 
Πέτρου του εκ Κρήτης, Ριγίνου. 
Αύριο Σάββατο Μεγαλομάρτυρος Μαρί-
νης († δ΄αι.). Μαρτύρων Βερονίκης και 
Σπεράτου.
Κυριακή  Στεφάνου και Ιωάννου (Θ`), 
πατριαρχών Κων/πόλεως και Ιωάννου 
μητροπολίτου Χαλκηδόνος. Μαρτύρων Αι-
μιλιανού, Παύλου, Θεής και Ουαλεντίνης 
(† 363) Μαρκέλλου, Δασίου, Μάρωνος. 

Ο ΚΑΙΡΟΣ
Η μετεωρολογική υπηρεσία προβλέπει 
για σήμερα στο Σίδνεϊ αίθριο καιρό  
με την θερμοκρασία από 12°C - 19°C

NSW LOTTERIES
Στην κλήρωση του Λοττο της Τετάρτης 
κληρώθηκαν οι αριθμοί  
6, 9, 12, 30, 39, 42 και Supps 20, 45.
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Ο
ρισμένες κοινοτικές ομάδες κα-
λούν την κυβέρνηση να επεκτείνει 
το πεδίο των κοινωνικών επιδομά-
των κατά το λοκντάουν της NΝΟ, 

υποστηρίζοντας ότι ένα νέο πακέτο οικονο-
μικής στήριξης που ανακοινώθηκε από την 
πολιτειακή και την ομοσπονδιακή κυβέρνη-
ση δεν ικανοποιεί τις ανάγκες τους.
Σύμφωνα με το πακέτο στήριξης της ομο-
σπονδιακής κυβέρνησης, το επίδομα για 
υπαλλήλους που έχουν χάσει ώρες ερ-
γασίας αυξήθηκε σε 600 $. Το επίδομα 
διατίθεται μέσω της υπηρεσίας Services 
Australia σε πολίτες, μόνιμους κατοίκους 
και κατόχους προσωρινής βίζας με δικαί-
ωμα εργασίας, συμπεριλαμβανομένων των 
διεθνών φοιτητών.
Ανακοινώνοντας προχτές το πακέτο, ο πρω-
θυπουργός Scott Morrison δήλωσε ότι τα 
προσωρινά μέτρα στοχεύουν στην παροχή 
υποστήριξης το συντομότερο δυνατό. Ωστό-
σο, ορισμένες οργανώσεις έχουν απογοη-
τευτεί, καθώς η στοχευμένη υποστήριξη δεν 
περιλαμβάνει ευρύτερα μέτρα για να βοηθή-
σει τους άνεργους και τους υποαπασχολού-
μενους Αυστραλούς.
Το Αυστραλιανό Συμβούλιο Κοινωνικών 
Υπηρεσιών (ACOSS) δήλωσε ότι το πα-
κέτο αποκλείει τα άτομα με τα χαμηλότερα 
εισοδήματα. Συγκεκριμένα, την Τρίτη το 
ACOSS εξέδωσε ανακοίνωση σύμφωνα με 
την οποία άτομα που αναζητούν εργασία και 
προσβλέπουν στο Επίδομα Νέων, άτομα που 

Δ
ύο φιλελεύθεροι βουλευτές έσπα-
σαν τις γραμμές του κόμματος για 
να υποστηρίξουν τον στόχο των 
καθαρών μηδενικών εκπομπών 

ρύπων έως το 2050, αφού μια κοινοβου-
λευτική επιτροπή απέρριψε ένα σχετικό νο-
μοσχέδιο.
Το νομοσχέδιο για την κλιματική αλλαγή, 
του ανεξάρτητου βουλευτή Zali Steggall, θέ-
λησε να θεσπίσει μια ανεξάρτητη επιτροπή 
για την αλλαγή του κλίματος, για τη διαχεί-
ριση των στόχων μείωσης των εκπομπών 
και για τη νομοθετική κατοχύρωση ενός 
στόχου για την επίτευξη καθαρών μηδε-
νικών εκπομπών άνθρακα έως το 2050. 
Ωστόσο, η κυβερνητική επιτροπή που 
εξέτασε το νομοσχέδιο συνέστησε να μην 
εγκριθεί από το Κοινοβούλιο.
Υπό την προεδρία του βουλευτή των 
Nationals του Κουίνσλαντ Ted O’Brien, η 
επιτροπή απέρριψε, επίσης, τη συμπερίλη-
ψη του συγκεκριμένου στόχου, με το σκεπτι-
κό ότι «θα προκαλέσει μια σειρά κινδύνων, 
συμπεριλαμβανομένων των δυσμενών επι-
πτώσεων στην οικονομία, σε συγκεκριμέ-
νους τομείς και θέσεις εργασίας».
Δύο Φιλελεύθεροι βουλευτές στην επι-
τροπή, ο Trent Zimmerman και η Bridget 

Το Αυστραλια-
νό Συμβούλιο 
Κοινωνικών 
Υπηρεσιών 
(ACOSS) δή-
λωσε ότι το 
πακέτο απο-
κλείει τα άτομα 
με τα χαμηλό-
τερα εισοδήμα-
τα.

Δύο Φιλελεύ-
θεροι βουλευ-
τές στην επι-
τροπή, ο Trent 
Zimmerman 
και η Bridget 
Archer, υπο-
στήριξαν τον 
στόχο των 
μηδενικών 
ρύπων έως το 
2050.

Αντιδράσεις για τις ελλείψεις του 
προγράμματος στήριξης λόγω λοκντάουν

Κλιματική αλλαγή: Διαφοροποιήθηκαν δύο 
Φιλελεύθεροι βουλευτές από την κυβέρνηση

δεν μπόρεσαν να εισέλθουν στο εργατικό 
δυναμικό κατά τη διάρκεια του λοκντάουν, 
κινδυνεύουν να μείνουν απ’ έξω.
«Αγωνίζονται να τα φέρουν βόλτα ζώ-
ντας κάτω από το όριο της φτώχειας, με το 
Jobseeker να παρέχει μόλις 315 $ την εβδο-
μάδα, ωστόσο η ανακοίνωση της κυβέρνη-
σης σήμερα τους αποκλείει από τα επιδό-
ματα του πακέτου στήριξης, παρόλο που 
πολλοί έχασαν την αμειβόμενη εργασία τους 
λόγω του λοκντάουν» δήλωσε η Διευθύνου-
σα Σύμβουλος Δρ Cassandra Goldie.
Από την πλευρά τους, και τα συνδικάτα εξέ-
φρασαν την απογοήτευσή τους για την από-
φαση της ομοσπονδιακής κυβέρνησης να 
μην εισαγάγει ξανά ένα σύστημα επιδότησης 
μισθών, παρόμοιο με το Jobkeeper.
Αντ’ αυτού, το σύστημα στήριξης των επιχει-
ρήσεων της ομοσπονδιακής κυβέρνησης θα 
βασιστεί σε ένα μοντέλο ενίσχυσης των τα-
μειακών ροών, με τις επιλέξιμες εταιρείες να 
υποχρεούνται να μην προβαίνουν σε απο-
λύσεις όσο λαμβάνουν οικονομική βοήθεια.

Archer, υποστήριξαν τον στόχο των μηδε-
νικών ρύπων έως το 2050.
Οι δύο βουλευτές των πίσω εδράνων δή-
λωσαν ότι, πριν από τον επόμενο γύρο των 
παγκόσμιων συνομιλιών για την αλλαγή 
του κλίματος στη Γλασκόβη τον Νοέμβριο, 
η ομοσπονδιακή κυβέρνηση θα πρέπει «να 
συμπεριλάβει στο πρόγραμμά της μια εθνι-
κή δέσμευση για την επίτευξη καθαρών μη-
δενικών εκπομπών έως το 2050».
«Η κυβέρνηση πρέπει να εξετάσει τους κα-
λύτερους τρόπους για να παρέχει ασφάλεια 
στις επιχειρήσεις και στην κοινότητα σε 
σχέση με αυτήν τη δέσμευση» ανέφεραν οι 
δύο βουλευτές σε δήλωσή τους που συνο-
δεύει την έκθεση.
Ο πρωθυπουργός Scot Morrison δήλωσε 
ότι η επίτευξη καθαρών μηδενικών εκπο-
μπών έως το 2050 είναι «προτιμώμενη», 
αλλά μέχρι στιγμής αντιστέκεται στην αυξα-
νόμενη διεθνή πίεση να δεσμευτεί για τον 
στόχο αυτό.
Ενώ πολλές από τις μεγάλες οικονομίες του 
κόσμου και οι περισσότεροι σύμμαχοι της 
Αυστραλίας έχουν δεσμευτεί, η αντίστοιχη 
δέσμευση της Αυστραλίας παραμένει η μεί-
ωση των εκπομπών κατά 26 έως 28 τοις 
εκατό των επιπέδων του 2005 έως το 2030.


